



Житель Козловского района напал с ножницами на собутыльника, а на следующий день, пытаясь скрыться от полицейских, ударил одного из них ногой в живот

Приговором Козловского районного суда 38-летний житель деревни Еметкино Козловского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 04 августа 2014 года в деревне Еметкино Козловского района сельчанин, находясь в доме у своего 53-летнего знакомого, в ходе ссоры, возникшей на почве совместного распития спиртных напитков, схватил ножницы и нанес их острыми концами не менее двух прицельных ударов собутыльнику в область живота, причинив тяжкий вред здоровью. Вечером следующего дня, узнав, что в указанный населенный пункт приехали сотрудники полиции с целью выяснения обстоятельств причинения потерпевшему телесных повреждений, который к тому времени был уже госпитализирован, злоумышленник попытался от них сбежать, однако был задержан. В ответ на правомерные действия правоохранителей обвиняемый нанес одному из них удар ногой в живот. Приговор суда не вступил в законную силу.

17 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691376>